OnuTtyBaHHA poboTOAaBLIB CTOCOBHO
Orl1I1 MNpaBo (maricTp)

1. Y1 Manu Bu MOXNMBICTb 03HAMOMMUTMCh 3 OCBITHBOO MPOrpamoro?

6 Bignosigen

® Tak
@ Hi

@ YacTtkoso

2. Y 3anyyanu Bac Ao 06roBopeHHs, po3pobieHHs i nepernsay ocBiTHbOI NporpamMu?

6 Bignosigen

® Tax

@ Hi

@ Yactkoso
3. Yn Hagasanu By nponosuuii npu oHoBneHHi OM?
6 Bignosigewn

@ Tax

@ Hi

@ Yactkoso




4. Yn 6ynu BpaxoBaHi Bawi npono3uuii npu po3rnagi Ta oHoBnexHHi OM?
6 Bignosipen

® Tak
@ Hi

@ Yactkoso

5. Yn BpaxoByBanuca TeHAeHLiT pPO3BUTKY creliaflbHOCTI, PUHKY MpaLi Ta 3anuTy po6oToAaBsLiB
npu oHoBNeHHi OMM?

6 Bignoeigen

@ Tax
® Hi

@ YacTkoO

6. Yv HasABHI B 3aKnapgi BMLLOT OCBITW NpoLeaypu, AKi YMOXIMBNIOKTb GOPMYyBaHHA
iHAWBIAYyanbHOT OCBITHBOI TPAEKTOPIl 3A06yBaYa BULLOT OCBITM?
6 Bignoeigen

® Tax
@ Hi

@ YacTkoeo




7. Yv BRaXKaeTe B, WO HaBYaNbHI AUCUUNIHA cnpusaoTh POo3BUTKY soft skills (M'aKi HaBuukK —
KOMMJIEKC HecrneljianizoBaHmx, HaAnpodecinHMX Ha... HaBUYOK, He NOB's3aHi 3 KOHKPETHOIO cthepoto)?

6 Bignoeigen

@ Tax
® Hi

@ Yactkoso

8. Yn 3agoBoneHi Bu amictom OI17?
6 Bignosigewn

® Tax
@ Hi

@ Yactkoso

9. Yu Bignosigae piBeHb NigrotoBkun daxisyis 3a Ol BUMOram LisNbHOCTI OCBITHbOMO 3aknagy?

6 Bignosigen

® Tak
@ Hi

@ YacTtkoso




10. Ak Bu oUiHIOETE 3aranbHuUin piBeHb NiAroToBKM daxiBLiB 3a 03HaYEHOI NPorpamMmoro?
6 Bignosigewn

@ Bucokuin
@ [ocrarHin
@ Husbkuin

11. Y BBaXkaeTe By, Wo nigrotoeka axiBLUiB 3a OCBITHbOK MPOrpamMoro € aKTyaslbHOHO i
HeobXxigHo?

6 Bignoeigen

@ Tax
® Hi

@ Yactkoso

12. Y1 noTpibHO 36inbWKNTK KiNbKicTe AUCUMNNIH NpodeciiiHoro cnpaMyBaHHA?

6 Bignosigen

5 (83,3%)

1(16,7%)

He notpibHo Hi



13. Y¥ NOTPIBHO 36iNbLWNTK KiNbKICTE BUBIPKOBUX AUCLUNNIH?
6 Bignoeigen

He notpibHo

14. Yu 3auikaBneHi Bu y npuinomi Ha poboTy BUMYCKHUKIB YHIBEpCUTETY?
6 Bignoeigen

® Tax
OH
@ Yrpumylocs Big sianosigi

15. AKi HABWMYKW/KOMMNETEHTHOCTI BK OYiKyeTe Bif BUNYCKHWMKA?
6 Bignoeigen

piBeHb 3aranbHOTEOPETUYHOI Ni... 4 (66,7%)

pieeHb NpakTU4HOT NIArOTOBKK 4 (66,7%)
34aTHICTb NpauloBaT Y KoMaHai
npodeciiHicTb 3 (50%)

npuitmaTi o6rpyHTOBaHI pilleHHs 2 (33,3%)
KOMYHiKaLiHi 3pibHocTi 1(16,7%)
30aTHICTb NpauoBaTh CaMocCTil. .. 3 (50%)

yce nepeniveHe BULLEe 1(16,7%)



16. Y roToei Bu cniBnpayroBaTty 3 yHiBEPCUTETOM Hajali 3 MeTOK YAOCKOHaNEeHHSA OCBITHLOI
nporpamu Ans NigrotoBku daxisuis?

6 Bignoeigen

@ Tax
® Hi

@ Baxko BianosicTn




